

防疫复工 两手抓



Today 便利店提供给医护人员的物资。



台车，后来，六台车基本可以满足需求。但仍然不是长久之计，有人提议可以寻找资源。

我们先是联系上了摩拜单车，他们的投放效率很快，医院、酒店所有的点位，车辆人员一天到位，解决了2公里左右的出行需求；紧接着对接滴滴，一个星期左右搞定。为了配合到三环以外金银潭医院医护人员的出行需求，滴滴把接单公里数从3.5公里以内直接更改为15公里以内。

青桔单车也是三天内对接完毕，投放了400台，从运维、费用、投放，专门有个团队管理，一下子彻底解决了出行问题。那些天，每天晚上，我都要抽出1个小时，和家人视频演戏，朋友圈发布招募和求助信息不敢对家人公开。但随着出镜次数的增多，任务越来越忙，这件事再也瞒不住了。老婆知道后很慌，

青桔单车在武汉市金银潭医院的投放服务点。



我做了思想工作，她最后还是表示支持理解。只是我两岁的女儿很黏我，一到晚上就吵着跟爸爸睡，找不到就坐在角落里哭。元宵节那天，看着她趴在我照片上亲了又亲的视频，心里特别愧疚，很想家人。但我明白自己不能停下脚步，驰援武汉的医疗队是我们的“救命恩人”，政府给他们安排得有饭吃、有地儿住，但细枝末节不一定照顾得到，我们可以查漏补缺，尽我所能不亏待他们。

最开始我们募集到了2.2万元，为倒夜班的医护提供泡面和水。后来有一个护士发朋友圈说，好想吃大米饭，我看到后心酸得不行，下定决心第二天一定让她们吃上白米饭，很快就有餐馆老板对接了，16块钱一份，一天100多份。第二天，武汉一家酒楼老板找到我说，可以免费提供盒饭，一天1500份，分别提供给金银潭医院、新华医院和协和医院。就餐问题解决了，但我又发现另一个新情况：对接餐馆的负荷太大了，产能也已经到顶。我开始设想，在现有许多资源倾斜的情况下，我们能不能有一家专门的供餐餐厅。我很快开始落地实施，一天跑20多家餐厅谈合作，一家家地问能不能免费或低价给我们用场地和员工。很快，金滙山餐厅的老板，与我们目标一致，一拍即合。

2月5日，金滙山餐厅开始供餐，两荤一素，很快满足了金银潭医院的就餐问题。剩余的产量，每天供应给滴滴司机240份，既然别人是来帮助我们的，我们就不该再把风险转嫁给别人。可惜的是，2月7日，武汉当地的食物安全部门登门查封了这家餐厅，要求停止营业。原因是在疫情关键期，只允许几家指定单位生产供餐，且该资质目前无法申请。沟通一天未果，无奈之下，我们联系了几家定点供餐单位，对方说一份盒饭成本价40元，我们募集的资金根本负担不起。我当时挫败

志愿者理发师甘师傅，好评如潮。

